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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE SETEMBRO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 28.09.2020. 

 Aos vinte e um dias do mês de setembro de dois mil e vinte, com início às 

dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a quarta Sessão 

Ordinária do mês de setembro de 2020 (dois mil e vinte). O Presidente Vereador 

Gustavo Lawisch solicitou ao 1º Secretário da Mesa Vereador Aloísio José Lehmen 

para verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças, sendo 

confirmada a presença e assinatura de todos. O Presidente então declarou aberta a 

Sessão, saudou os presentes e em seguida solicitou aos demais pares que se 

manifestem caso desejem a leitura na íntegra da ata da Sessão Ordinária do dia 21 

de setembro de 2020. Não houve manifestações, e desta forma colocou a ata em 

discussão, não houve discussão, submeteu-a à votação, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Seguindo convidou novamente o 1º Secretário para fazer a Leitura do 

expediente do dia, que constou de: Ofício nº 168/2020 do Chefe do Poder Executivo, 

encaminhando anexo o Projeto de Lei nº 20/2020, que estima a receita e fixa a 

despesa do município de Tunápolis, Estado de Santa Catarina, para o exercício 

financeiro de 2021, e dá outras providências. Requerimento solicitando a inclusão 

na pauta da Ordem do Dia desta Sessão Ordinária o Projeto de Lei nº 18/2020, que 

autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de r$ 1.465.000,00, 

alterando a lei orçamentária nº 1.418/2019, e contém outras providências. Indicação 

nº 11/2020 de autoria do Vereador Gustavo Lawisch sugerindo ao Executivo 

Municipal que seja criado um programa de incentivo à construção de cisternas, 

subsidiando o município 50% do valor das despesas com hora máquina por 

propriedade. Indicação nº 12/2020 de autoria do Vereador Gustavo Lawisch 

sugerindo ao Executivo Municipal que sejam promovidas as melhorias necessárias 

na estrada que dá acesso ao recalque do rio Peperi. Ofício das Comissões em 

conjunto informando apto para deliberação em Plenário o Projeto de Lei nº 18/2020.  

Ofício nº 179/2020 do Chefe do Poder Executivo de Tunápolis encaminhando anexa 

cópia em CD, resposta ao requerimento nº 13/2020. Edital de Venda de bem 

patrimonial imóvel pertencente a Associação de Pais e amigos dos excepcionais de 

Tunápolis- APAE. Feita a leitura do expediente, o Presidente deu sequência 

solicitando aos demais pares se desejam a leitura na íntegra do Projeto de Lei nº 

20/2020 apresentado no expediente. Não houve manifestações ficando dispensada 

a leitura.  Prosseguindo o Presidente anunciou que para discussão de matérias do 

Expediente houve a inscrição do Vereador Gustavo Lawisch, que imediatamente 

passou a Presidência ao Vereador Arno Müller, e versou sobre suas indicações 

apresentadas.  Seguindo o Presidente Gustavo colocou em votação o Requerimento  
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que solicita seja incluída na ordem do dia para única discussão e votação o Projeto 

de Lei nº 18/2020. Não houve manifestações, sendo aprovado o requerimento por 

unanimidade. Logo após apresentou o balancete relativo aos recursos recebidos e 

às despesas realizadas desta Casa durante o mês de agosto, deixando o mesmo à 

disposição para análise dos Edis. Ato contínuo anunciou a Ordem do Dia, constando 

para única discussão e votação o Projeto de Lei nº 18/2020, que autoriza a abertura 

de crédito adicional suplementar no valor de r$ 1.465.000,00, alterando a lei 

orçamentária nº 1.418/2019, e contém outras providências. Sobre o Projeto 

manifestaram-se os Vereadores Donato Lauschner, Leonardo Vogt, Marlei Bieger, 

Arno Müller, Inácio Thomas, Loivo Zoz, Aloísio Lehmen e Gustavo Lawisch. 

Colocado em votação obteve o voto contrário a aprovação da Vereadora Marlei 

Bieger, sendo o Projeto aprovado por maioria de votos. Encerrada a Ordem do Dia 

o Presidente anunciou que para Explicações Pessoais houve a inscrição do Vereador 

Arno Müller. Arno explanou sobre o Projeto de Lei nº 18/2020. Seguindo anunciou 

que para a Tribuna livre houve inscrição da Vereadora Marlei Bieger. A Vereadora 

fez um reconhecimento ao dia da secretária. E finalizando a pauta do dia, o 

Presidente declarou que as indicações serão encaminhadas, e que fica baixado para 

as Comissões Permanentes da casa o Projeto de Lei nº 20/2020. E, sem mais a 

tratar, o Presidente convocou os Edis para a próxima Sessão Ordinária no dia 05 de 

outubro às dezenove horas e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual 

foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada.  

Tunápolis/SC, 28 de setembro de 2020. 

 

  

 

          GUSTAVO LAWISCH                                              ARNO MÜLLER 

     Presidente                                                         Vice-Presidente 

 

 

 

ALOÍSIO JOSÉ LEHMEN                                       LOIVO FRANCISCO ZOZ 

 1º Secretário                                                         2º Secretário  
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